11Iro

HWmsa: ViBaH AnekceeBudY
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.11.2010 17:34:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 13.11.2010 17:40:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/192674/answer/192675




Byl mpuBenu He BCe MOKA3aTeIH CIIePMOTIPaMMBI, HO HCXOMs U3 UMEIOIIUXCS: BEPOSTHOCTh 3a4aTHs
€CTeCTBEHHBIM ITyTEM CUJIbHO CHUXKeHa. [1o oHOM criepMorpaMMe OKOHYATENIbHBIX BEIBOIOB He
[ienaloT, IO3TOMY CJIeyeT BHIIIOIHUTE UCCIeOBaHKe TIOBTOPHO (KaK MUHUMYM - 4yepe3 2 - 3 HefleNn
IJIST HCKITI0UeHUS omuOKY TabopaTtopuu). Eciu u3MeHeHUsT COXPaHsITCs, TO He0OXOIUMEI OCMOTP U
oOcnemoBaHKe Y aHIPOJIOTa [JIST BHISICHEHUS MPUYHUHBI K3MEHEeHUH U mog0opa JIeYeHus .



